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У сучасних умовах розвитку медичної науки на перший план виходить 

підготовка фахівців з фізичної терапії, ерготерапії, які повинні проводити відновне 
лікування хворих у післялікарняний період. Особливо важливо це для 
Закарпатської області, яка є потужним реабілітаційним та рекреаційним центром 
України. З цього погляду слід вітати підготовку названих фахівців у ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет». Про це засвідчує рецензована 
програма, укладена фахівцями з робочої групи та схвалена факультетом здоров’я 
та фізичного виховання ДВНЗ «УжНУ» на основі базових документів, законів 
України, напрацювань університету. Освітньо-наукова програма укладена для 
здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 227 
«Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я». Таких фахівців 
конче потребують наукові та санаторно-курортні установи.

Мета укладення ОНП сформульована чітко і зрозуміло: «підготовка 
висококваліфікованого, конкурентоспроможного фахівця з ступенем «доктор 
філософії» в галузі охорони здоров’я за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія», який здатний проводити самостійну науково-дослідну, науково- 
педагогічну, науково-практичну та організаційну діяльність в галузі охорони 
здоров’я та споріднених областях». Усі частини документа підпорядковані цій 
меті. В результаті навчання випускник третього освітнього рівня може виконувати 
багато видів роботи і бути працевлаштованими в науково-дослідницькій, 
викладацькій, санаторно-курортній, лікувальній галузі.

Заслуговує схвалення перелік програмних компетентностей, які 
передбачаються у випускників цієї програми. Це вміння виконувати науково- 
дослідну, лікувально-профілактичну роботу, спілкуватися з колегами і пацієнтами, 
причому зі знанням іноземних мов, що дуже розширює можливості обмінюватися 
досвідом і навчатися за кордоном. Фахові компетентності, перераховані в ОНП, 
повністю охоплюють вимоги, які пред’являє сучасна наука і практика фізичної 
терапії, ерготерапії. Цінною частиною програми вважаю формулювання 
програмних результатів навчання, зокрема знань (1.1 -1.3), умінь (2.1 -  2.11), 
комунікативних навичок, автономії та відповідальності.

Добре представлене ресурсне забезпечення реалізації програми, як з боку 
кадрового потенціалу, так і щодо матеріального забезпечення навчання, а також 
інформаційного та навчально-методичного.

Новою вимогою, яка забезпечена у програмі, є академічна мобільність, яка 
дуже важлива, тому, що медична спеціальність, зокрема ку галузі фізичної терапії, 
ерготерапії, розвивається у багатьох країнах, а тому фахівець повинен були 
обізнаний з міжнародними досягненнями і мати можливість пройти навчання за 
межами свого навчального закладу.



Перелік компонентів ОНП містить, на нашу думку, обов’язкові та вибіркові 
дисципліни, які представлені у логічній послідовності і мають забезпечити 
підготовку компетентного спеціаліста, озброєного сучасними знаннями, який 
володіє технічними засобами, іноземною мовою і здатний виконати дисертацію та 
працювати за фахом. Передбачені форми атестації цілком достатні.

В цілому освітньо-наукова програма укладена для здобувачів третього 
освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» відповідає фаху, побудована 
відповідно до вимог, передбачає усі необхідні розділи і спрямована на кінцевий 
позитивний результат, а тому заслуговує підтримки і схвалення.
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